

# 长沙变脸

地标市场华丽转身

●高桥大市场提质迁建  
仓储物流进行整体搬迁,初步选址雨花区黎托。  
旧址改建,打造成有一个品质的高档商品交易中心。

●红星大市场整体搬迁  
旧址规划为集高端商务写字楼、金融街、商贸街等为一体的现代服务业中心。  
市场搬迁的新址初步选为跳马乡,拟建现代化全功能型农产品物流交易中心。

# 红星市场要搬跳马,高桥市场大变脸

## 长沙雨花区携两大市场迁建提质等19个项目上海招商,总投资达738亿元

本报10月23日讯 去高桥买百货,去红星买水果,不久后可能得改一改了。长沙这两大知名市场将启动迁建提质。2013湖南·长沙高铁新城暨雨花区重点项目(上海)招商会,将于10月28日在上海举行。今天,长沙市雨花区召开新闻发布会通报相关情况,提质迁建的高桥大市场 and 搬迁的红星大市场两大项目,也被列入本次招商项目中。

### 19个项目赴上海找“婆家”

本次招商会,雨花区携手长沙市轨道交通集团有限公司共推出19个项目,涉及可供开发土地700公顷左右,总投资额达738亿元。

长沙市雨花区商务局副局长雷灵军介绍,雨花区勾画以“一核、两带、四组团”为格局的战略发展蓝图,正全力打造中国中部现代服务业中心。

“一核”是指以湘府路连接高铁新城与红星片区形成的现代服务业黄金走廊,而此次雨花区推出的红星大市场迁建提质项目、雨花现代物流园项目以及运达中央广场、德思勤城市广场、华悦城等楼宇二次招商项目将极大地促进该核心区的发展。

位于“两带”之一的圭塘河生态景观区项目则将打造长沙市城区内不可多得的集生态、休闲与商业于一体的都市慢生活精品区。雅塘片区综合改造项目、高桥大市场迁建提质项目,以及万博汇三期、顺天国际金融中心项目等楼宇二次招商项目则有助于各组团完善区域规划发展。

### 高桥大市场将成“精品商城”

雷灵军介绍,高桥大市场将提质迁建,首先是仓储物流进行整体搬迁,目前已初步选址雨花区黎托,计划总投资约15亿元,建成一个现代化的仓储、物流、配送基地。

而大市场旧址会进行大规模的改建,将原来的部分门面拆除,新建大楼,将整个市场打造一个有品质的高档商品交易中心。

“这需要约5—8年的时间。”雷灵军表示,目前大市场已经开始着手改建,规划用150亿元,建设300万平方米“商城”,预计建成商场100万平方米、写字楼80万平方米、酒店20万平方米、地下停车场100万平方米,届时,“高桥商城”将是一个集商品展示交易、电子商务、金融结算为一体的城市综合体。

### 红星大市场搬家初选跳马

与高桥大市场不同,红星大市场要面对的不是华丽转身,而是整体搬迁。随着雨花区“高铁新城”的建设,红星大市场位于该区战略发展规划中“一核”地段,周边现代服务业中心的雏形已经初步形成,该市场的搬迁也成必然。

雷灵军透露,市场搬迁的新址初步选为长沙县跳马乡,拟建成一个集农产品流通和展示、电子结算和交易、农产品期货等一体化的现代化全功能型农产品物流交易中心。

红星大市场的旧址,规划建设为集高端商务写字楼、金融街、精英化商务公寓、商贸街为一体的现代服务业中心。

■三湘华声全媒体记者 李琪  
实习生 钟婷



高桥大市场迁建提质,批发商场将成“精品商城”。(资料图片)

### 市场往事

### 两大市场“称雄”十多年

●1997年,红星大市场建成开业,成为湖南省最大的综合性农产品集散中心。经过多年发展,已形成蔬菜、畜禽、水果、水产、粮油、花卉、糖酒、副食、百货等经营项目。

●1996年9月,高桥大市场建成。虽然西靠二环线,距长沙火车站仅千米,但初始并不为人看好,因为当时长沙最红火的是下河街。直到两年后,下河街很多商家纷纷从下河街迁到高桥,成为昔日繁华下河街的延续,成为中南规模最大的国家级综合批发市场。

### 城建连线

### 玉赤河全球征集规划方案

本报10月23日讯 长沙市岳麓科技产业园内,玉赤河正向全球征集流域规划设计方案。本次方案征集采用网上报名,有意向者请在10月28日前登录长沙市城乡规划局官网查看并报名。此次整治景观规划范围是靳江河以西,长潭西线以东,莲坪路以南,望江路以北部分区域,用地面积约185公顷。

■三湘华声全媒体记者 叶子君  
实习生 刘海玲 石向红

# 赛萌宝贝照片 赢取精美礼品

照片是每个小朋友成长的轨迹的见证,您家的宝贝是不是也有可爱的、搞笑的照片呢?96258正在开展赛宝贝照片大赛的活动,加入96258亲子群(群号:180437487),赛出您家宝贝的照片,为您的宝贝或您喜欢的宝贝投上一票,就有机会获得麦当劳代金券哦。

即时报名即可参加96258赛宝贝照片大赛评比,第一期获奖名单将于10月31日公布。加入96258亲子群,就能立即获得三湘都市报96258公众服务中心推出的各项亲子活动消息。

扫一扫,96258微信



### 投票方式:

- 1.加入QQ群,即可报名或参与投票。
- 2.扫二维码加入三湘都市报96258官方微信,即可报名或参与投票。
- 3.加入三湘都市报96258新浪官方微博(@三湘都市报96258),即可参加投票。

### 96258钟点工能干又勤快

想起之前在街边请钟点工的经历,家住广济桥的陈女士就有点心烦,“钟点工就连基本的卫生常识也没有”。陈女士平时忙着上班,没有空来打扫卫生。

正好,隔壁邻居通过96258请了钟点工来打扫,听邻居说96258的钟点工打扫得挺不错,陈女士便打电话预约了服务。很快,96258钟点工任大姐与陈女士取得联系,并约好了上门时间。

“任大姐不仅认真负责,而且主动,我早上出去买个菜回来,家里一半事情都做好了。”前两天,陈女士再次打进96258说,现在已经很难找到这样工作负责、服务周到的钟点工了,想再预约任大姐到女儿家里大扫除。

任大姐介绍,不少人平时忙着上班,到了周末休假时才想到请钟点工做卫生,订单容易“扎堆”,最好节前打电话预约,安心在家享受专业服务。

据介绍,96258便民旗下有家政服务系列服务,市民朋友若有需要,可拨打24小时便民服务热线96258。



### 新房管道也会堵? 马上拨打96258

两个月前,彭女士搬进了新房,这本是件开心事,可卫生间的下水道老不让人省心,经常堵。彭女士说,请了好几拨疏通管道的师傅上门维修,可总是治标不治本。昨天上午,下水道又堵了,到底是怎么回事呢?这次彭女士打算找96258的师傅上门试试。

经过一番细致的检查,96258的陈师傅介绍说,按道理说,新的小区,房子也才入住不久,管道没那么容易堵塞,除非水管设置存有问题。彭女士猛地想起:因为在卫生间摆放了大浴缸,所以马桶搬过家。陈师傅肯定地说:“马桶经常堵塞的原因找到了。”征得彭女士同意后,陈师傅拆除马桶重新设置了管道,后将马桶安装回位。陈师傅说,这下管道不容易堵了。彭女士试冲了下,“哗啦啦”水一股脑全下去了,这下,彭女士终于舒了口气。

96258提供专业的公共、家庭管道疏通,同时也提供化粪池疏通等服务,如果您家里也有着下水道不畅的“顽疾”,请拨打96258预约。